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YBaxaemas Onus! I'ugpoHedpos 2 cTeneHu y MajieHbKOTo pebeHKa MOXKeT OBITh 00yCIIOBIEH
BPOXKIEHHOM aTOJI0THel, @ UMEHHO ITy3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIM pPe(IIIOKCOM. ITO COCTOSIHNE, KOTAa
MoO4Ya 3a0pachBAeTCS M3 MOYEBOTO IIY3bIPsi 00PATHO B ITOYKY, BEI3bIBASI PACIIMPEHNE YaIlleYHO-
JI0XaHOYHOM cucTeMHl. Eciu ecTh pediokc, To OymeT CyllecTBOBaTh U XPOHUYECKUM
peuuauBUPYIOMIKY renoHebpuT (BciencTsre 3abpoca Moun). JledeHre 3TOTO BUAa aHOMAJIUK
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Ecnu crenenb peduiokca Hebombinad (1-2), nHOTAa Ha3HAYaloT AJIUTEIbHBIE KYPChI
aHTUOAKTepHUabHOM TepaNuu (B TeYeHe HECKOJIbKUX MECSIEB). B HEKOTOPHIX ciy4asx (1-2
CTeleHb) pedIIoKC CaMOCTOSATeNbHO MPoxXonuT K 9-10 romam. Ecnu XKe cTeneHb pedJIioKca BbICOKas
(3), u cymiecTByeT HeGIAarONPUATHEIN 00IITHH (OH, TO TOTHA MIPeaiaraeTCsl OIepaTUBHOE JIeUYeHue -
antupedoKcHas onepauus. [Toka Heobxomumo cobmogaTh gueTy (UCKIIIOYUTh OCTPOE, COJIEHOE),
naBaTh pebeHKY OTBaphl MOYETOHHEIX TpaB (KyKypy3HbIe phiiblia 110 1 CT. 1. 3 pa3a B geHb). Bribop
METOAMKHU OIlepalliy 3aBUCUT OT OIEPUPYIOIIETO YpoJiora o pe3ybTaTaM 00C/ieloBaHUM, U OT TOTO,
KaK{M METOIOM JIyullle BlageeT XUPYpPr, KAKOM MeTO[I IPUMEHSIOT B JaHHOU KNUHUKe. [TummmuTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



